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Q1 What is your name and jurisdiction?
Answered: 14 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Sharonville 5/3/2023 7:22 AM

2 Eric Wallace City of Mason 4/27/2023 1:31 PM

3 Springfield Township 4/27/2023 10:52 AM

4 Krista Blum Village of Lockland 4/26/2023 12:48 PM

5 Mariemont Police Department 4/26/2023 8:05 AM

6 Capt. Ed Shannon - Indian Hill Rangers 4/25/2023 4:50 PM

7 Jeff Weckbach, Colerain Township 4/25/2023 2:57 PM

8 Delhi Township 4/25/2023 2:48 PM

9 Scot Lahrmer Amberley Village 4/25/2023 2:34 PM

10 Debbie Campbell Sycamore Township 4/25/2023 2:32 PM

11 Lieutenant Rob Hirsch - Miami Township Police Department 4/25/2023 2:05 PM

12 Jennifer Kaminer Village of Fairfax 4/25/2023 1:54 PM

13 Kelli Kline - City of Lebanon 4/25/2023 1:48 PM

14 Woodlawn 4/25/2023 1:45 PM
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64.29% 9

0.00% 0

35.71% 5

0.00% 0

Q2 Does your jurisdiction provide a School Resource Officer through your
police department, or are they provided through a contract with the County

Sheriff?
Answered: 14 Skipped: 0

TOTAL 14

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  
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81.82% 9

18.18% 2

0.00% 0

Q3 If an SRO is provided through your police department, does your
jurisdiction have a contract, MOU or agreement with the School District?

Answered: 11 Skipped: 3

TOTAL 11

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  
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Q4 Please provide a copy of any MOU, contracts, or agreements and any
job descriptions/scope of services to VEarhart@AndersonTownshipOH.gov

and CSmith@C4Lg.org
Answered: 3 Skipped: 11

# RESPONSES DATE

1 These items were emailed to the above emails 4/27/2023 1:31 PM

2 Same will be emailed later. 4/26/2023 8:05 AM

3 https://www.colerain.org/DocumentCenter/View/2750/2020---Northwest-Local-School-District---
School-Resource-Officer-Agreement---EXP-061423

4/25/2023 2:57 PM
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Woodlawn

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Not Applicable

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Respondent skipped this question

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#1#1
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Tuesday, April 25, 2023 1:44:38 PMTuesday, April 25, 2023 1:44:38 PM
Last Modified:Last Modified:   Tuesday, April 25, 2023 1:45:06 PMTuesday, April 25, 2023 1:45:06 PM
Time Spent:Time Spent:   00:00:2800:00:28
IP Address:IP Address:   24.123.62.13424.123.62.134

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Kelli Kline - City of Lebanon

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Police Department

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Yes

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#2#2
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Tuesday, April 25, 2023 1:43:38 PMTuesday, April 25, 2023 1:43:38 PM
Last Modified:Last Modified:   Tuesday, April 25, 2023 1:48:03 PMTuesday, April 25, 2023 1:48:03 PM
Time Spent:Time Spent:   00:04:2400:04:24
IP Address:IP Address:   66.42.140.266.42.140.2

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Jennifer Kaminer

Village of Fairfax

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Not Applicable

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Respondent skipped this question

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#3#3
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Tuesday, April 25, 2023 1:53:54 PMTuesday, April 25, 2023 1:53:54 PM
Last Modified:Last Modified:   Tuesday, April 25, 2023 1:54:16 PMTuesday, April 25, 2023 1:54:16 PM
Time Spent:Time Spent:   00:00:2100:00:21
IP Address:IP Address:   216.68.204.86216.68.204.86

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Lieutenant Rob Hirsch - Miami Township Police Department

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Police Department

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Yes

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#4#4
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Tuesday, April 25, 2023 2:04:03 PMTuesday, April 25, 2023 2:04:03 PM
Last Modified:Last Modified:   Tuesday, April 25, 2023 2:05:27 PMTuesday, April 25, 2023 2:05:27 PM
Time Spent:Time Spent:   00:01:2300:01:23
IP Address:IP Address:   69.61.229.15469.61.229.154

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Debbie Campbell

Sycamore Township

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Not Applicable

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

No

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#5#5
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Tuesday, April 25, 2023 2:31:02 PMTuesday, April 25, 2023 2:31:02 PM
Last Modified:Last Modified:   Tuesday, April 25, 2023 2:31:38 PMTuesday, April 25, 2023 2:31:38 PM
Time Spent:Time Spent:   00:00:3600:00:36
IP Address:IP Address:   98.28.198.23398.28.198.233

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Scot Lahrmer

Amberley Village

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Not Applicable

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Respondent skipped this question

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#6#6
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Tuesday, April 25, 2023 2:33:40 PMTuesday, April 25, 2023 2:33:40 PM
Last Modified:Last Modified:   Tuesday, April 25, 2023 2:34:06 PMTuesday, April 25, 2023 2:34:06 PM
Time Spent:Time Spent:   00:00:2600:00:26
IP Address:IP Address:   69.61.243.17069.61.243.170

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Delhi Township

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Police Department

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Yes

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#7#7
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Tuesday, April 25, 2023 2:33:55 PMTuesday, April 25, 2023 2:33:55 PM
Last Modified:Last Modified:   Tuesday, April 25, 2023 2:48:10 PMTuesday, April 25, 2023 2:48:10 PM
Time Spent:Time Spent:   00:14:1500:14:15
IP Address:IP Address:   66.161.250.15066.161.250.150

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Jeff Weckbach, Colerain Township

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Police Department

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Yes

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and CSmith@C4Lg.org

https://www.colerain.org/DocumentCenter/View/2750/2020---Northwest-Local-School-District---School-Resource-Officer-Agreement---
EXP-061423

#8#8
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Tuesday, April 25, 2023 2:56:08 PMTuesday, April 25, 2023 2:56:08 PM
Last Modified:Last Modified:   Tuesday, April 25, 2023 2:57:19 PMTuesday, April 25, 2023 2:57:19 PM
Time Spent:Time Spent:   00:01:1000:01:10
IP Address:IP Address:   66.161.212.22666.161.212.226

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Capt. Ed Shannon - Indian Hill Rangers

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Not Applicable

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

No

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#9#9
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Tuesday, April 25, 2023 4:42:12 PMTuesday, April 25, 2023 4:42:12 PM
Last Modified:Last Modified:   Tuesday, April 25, 2023 4:50:08 PMTuesday, April 25, 2023 4:50:08 PM
Time Spent:Time Spent:   00:07:5500:07:55
IP Address:IP Address:   216.196.229.222216.196.229.222

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Mariemont Police Department

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Police Department

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Yes

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and CSmith@C4Lg.org

Same will be emailed later.

#10#10
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Wednesday, April 26, 2023 8:03:14 AMWednesday, April 26, 2023 8:03:14 AM
Last Modified:Last Modified:   Wednesday, April 26, 2023 8:04:55 AMWednesday, April 26, 2023 8:04:55 AM
Time Spent:Time Spent:   00:01:4100:01:41
IP Address:IP Address:   216.196.183.67216.196.183.67

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Krista Blum

Village of Lockland

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Police Department

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Yes

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#11#11
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Wednesday, April 26, 2023 12:25:27 PMWednesday, April 26, 2023 12:25:27 PM
Last Modified:Last Modified:   Wednesday, April 26, 2023 12:47:40 PMWednesday, April 26, 2023 12:47:40 PM
Time Spent:Time Spent:   00:22:1200:22:12
IP Address:IP Address:   66.161.246.15866.161.246.158

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Springfield Township

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Police Department

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Yes

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#12#12
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Thursday, April 27, 2023 10:50:52 AMThursday, April 27, 2023 10:50:52 AM
Last Modified:Last Modified:   Thursday, April 27, 2023 10:51:37 AMThursday, April 27, 2023 10:51:37 AM
Time Spent:Time Spent:   00:00:4500:00:45
IP Address:IP Address:   70.61.148.14770.61.148.147

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Eric Wallace

City of Mason

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Police Department

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Yes

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and CSmith@C4Lg.org

These items were emailed to the above emails

#13#13
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Web Link 1 Web Link 1 (Web Link)(Web Link)
Started:Started:   Thursday, April 27, 2023 1:23:12 PMThursday, April 27, 2023 1:23:12 PM
Last Modified:Last Modified:   Thursday, April 27, 2023 1:30:52 PMThursday, April 27, 2023 1:30:52 PM
Time Spent:Time Spent:   00:07:3900:07:39
IP Address:IP Address:   66.161.221.16266.161.221.162

Page 1
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Q1

What is your name and jurisdiction?

Sharonville

Q2

Does your jurisdiction provide a School Resource Officer
through your police department, or are they provided
through a contract with the County Sheriff?

Police Department

Q3

If an SRO is provided through your police department,
does your jurisdiction have a contract, MOU or agreement
with the School District?

Yes

Q4

Please provide a copy of any MOU, contracts, or
agreements and any job descriptions/scope of services to
VEarhart@AndersonTownshipOH.gov and
CSmith@C4Lg.org

Respondent skipped this question

#14#14
COMPLETECOMPLETE
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Time Spent:Time Spent:   00:00:3000:00:30
IP Address:IP Address:   24.123.43.20224.123.43.202
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